
Réinstaller macOS

Vous pouvez utiliser Récupération macOS, le système de récupération intégré sur votre Mac, pour 
réinstaller macOS. Récupération macOS préserve vos fichiers et les réglages utilisateur lors de la 
réinstallation.

Important : votre ordinateur doit être connecté à Internet pour pouvoir réinstaller macOS.

1. Démarrer un ordinateur à partir de Récupération macOS :

• Sur un Mac avec Apple Silicon : Choisissez le menu Pomme  > Éteindre, 
maintenez enfoncé le bouton d’alimentation jusqu’à ce que s’affiche « Chargement 
des options de démarrage », sélectionnez Options, cliquez sur Continuer, puis suivez 
les instructions à l’écran.

• Sur un Mac à processeur Intel  : Choisissez le menu Pomme  > Redémarrer, puis 
appuyez immédiatement sur une de ces combinaisons de touches et maintenez-les 
enfoncées, en fonction de ce que vous voulez faire, jusqu’à ce qu’un globe tournant 
apparaisse :

• Pour installer la dernière version de macOS qui est compatible avec votre 
ordinateur : Maintenez les touches Option + Commande + R enfoncées.

• Pour réinstaller la version initiale de macOS depuis Internet (y compris les 
mises à jour disponibles) : Maintenez les touches 
Maj + Option + Commande + R enfoncées.

• Pour réinstaller la version de macOS stockée sur le disque de récupération 
intégré de votre ordinateur : Maintenez les touches Commande + R 
enfoncées.

2. Dans la fenêtre de l’app Récupération, sélectionnez l’option « Réinstaller macOS », puis 
cliquez sur Continuer.

3. Suivez les instructions à l’écran. Dans la sous-fenêtre permettant de sélectionner un disque, 
choisissez votre disque macOS actuel (dans la plupart des cas, c’est le seul disponible).

src : https://support.apple.com/fr-fr/guide/mac-help/mchlp1599/mac
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